

26 марта Дворец культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова распахнул свои гостеприимные двери пришедшим на «Студенческую весну - 2013» сборной команды четырех факультетов «ТЕХИ». Представление открылось танцами. А затем неожиданно началась история, связанная с темой космос. В телевизионной передаче «Шепот» с помощью космической лотереи был разыгран приз – полет на планету Земля. Победителем стал Ялли из народа Хамър. И тут группа подготовки начала тестировать Ялли. Шутки КВН не оставили никого равнодушными, весь зал смеялся, веселился. Тему космоса Ялли и его друзья продолжили в кафе. Именно здесь ребята пели шутливые и заводные песни. Были также танцы, особенно ярко была представлена «Лунная дорожка» Майкла Джексона. Запомнилась и эксклюзивная песня для членов жюри «Студенческой весны – 2013», в особенности, для председателя.

Ялли было дано ответственное задание: отыскать новые технологии и привезти свежие идеи. Юморная, но местами не до конца понятная тема выступления команды ТЕХов в этом году прослеживалась во всей постановке. Хотя зал поддерживал каждую шутку и слово участников. На планете Земля Ялли встретили Вася и Таня. Гость с планеты Ихетия оказался очень рад новому знакомству.

Спецэффекты, световое оформление, декорации - все это было ярко, необычно, ново. Дефиле не произвело особого впечатления, так как костюмы человека-паука, супер-женщины и Годзиллы давно знакомы по фильмам и телевизионным сериалам. Ребята, тем не менее, молодцы, постарались: игра с публикой в зрительном зале, зажигательные танцы в стиле хип-хоп, песни и даже обычная любовная история. Кажется, немного переборщили с откровенностью участниц боди-арта, хотя мужская половина зрителей, возможно, была в восторге. Заключительная песня «Здесь и сейчас» команды ТЕХов с участием бек-вокала маленьких девочек порадовала.

{gallery}novosty/2013/3/280313_1{/gallery}

Текст и фото Е. ВЕДЕНЕЕВОЙ.